=1l

RITTAL
—TTTT]

SV Halter fir Verbindungssatz, VE=2ST
SV Holder for connection kit, U=2pcs

SV

9660.205

|3

1 x Schraube / Screw M10 x Y 8.8 (ISO4017)
1x Mutter / Nut M10 (IS04032)

2x Spannscheibe /

Conical spring washer 10,5 (DIN6796)

Mo = 40 Nm

1 x Schraube / Screw M10 x 30 8.8 (ISOL017)
1 x Mutter / Nut M10 (IS04032)

2x Spannscheibe /

Conical spring washer 10,5 (DIN6796)

Mo = 40 Nm .
2 x Schraube / screw ST5,5 x 13 ‘E
(ISO14585)
Mo =5 Nm

Zchng.-Nr. / No. of dwg. : A057131028V
Versandbeutel-Nr. / No. of accessory bag : -

Ident-Nr. / Part No. : 335093
Lieferanten-Nr. / No. of supplier :

50KA < 400 mm

50KA < 400 mm

85KA < 375 mm
100KA <300 mm

85KA < 375 mm

100KA <300 mm

(x]

150

N\

i B
H OO
o o (e>)
\%\}%\ o 1o I % i
il TH T
Bl
Q‘Q

0
i
o egeg-
T Epan
1511

i
ki

i Mmoo
i

[IRA|I}

s (IR i i (T
e T 6 [ 14 % O

g T LT L

é o 0

p

Y=7+20

=T
=r)

@ @D [T oDo D 0I000T6C0000 163030000 CI0CI0I0I0

——

0000300000000 C30C00C00CI0C00CI0C00C30C30C00C30C000

E=]
=TI=T)

20

111

( x) Erster Stiitzerabstand (Abfangpunkt) gemai Hersteller fiir ACB

( x) First supporters distance (point for fixing) according to manufacturer for ACB

For further www_rittal.com




